



## 抗击疫情 我们始终在一起

### 关于在新疫情防控期间一线发现识别使用干部的通知

为深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,认真落实中央、省委、市委和县委部署要求,充分激励广大党员干部冲锋在前、担当作为,为坚决打赢疫情防控阻击战提供坚强组织保障,县委决定加大在疫情防控一线发现、识别、使用干部力度。

按照《在疫情防控一线激发党员干部冲锋在前担当作为的通知》精神要求,县委对在疫情防控一线冲锋在前、勇挑重担、表现突出、成绩显著的干部(含聘用制干部),符合条件的可以直接纳入优秀干部人才库,重点培养、重点关注、优先提

拔重用;对不愿参加疫情防控工作或在疫情防控工作中不敢担当、作风浮躁、落实不力的干部直接淘汰出人才库,并对其进行严肃组织处理,涉及失职渎职的要依纪依法追问责。

对在疫情防控一线表现突出、符合条件的人党积极分子,及时发展入党。

干部使用联系人:何帅兵 13525390971

党员发展联系人:陈峰磊 13623753278

中共宝丰县委组织部

2020年2月6日

### 宝丰县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部令

第24号

各参与社会防控县直单位党组(党委):

为确保宝丰县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室《关于转发平顶山市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室严格落实疫情社会防控工作措施的通知》(宝防控办,[2020]32号)文件落实到位,经县疫情防控指挥部研究,决定命令如下:

一、各分包小区相关单位要进一步严格压实责任,充分发挥临时党组织的战斗堡垒作用,单

位班子成员要冲在一线、靠前指挥,每个执勤卡点要有一名班子成员带班,确保值班人员24小时在岗。

二、各参与单位一把手要切实负起责任,全力关心支持一线工作,做好一切后勤保障工作。

三、县疫情社会防控组要加强对各单位值班情况的督查,每天对缺岗情况进行通报。

宝丰县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部

2020年2月6日

为全力做好我市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,依法惩治妨害防控新型冠状病毒疫情的违法犯罪行为,切实维护人民群众的身体健康和生命安全,维护社会稳定,根据《中华人民共和国刑法》(以下简称《刑法》)、《中华人民共和国治安管理处罚法》(以下简称《治安管理处罚法》)、《中华人民共和国传染病防治法》(以下简称《传染病防治法》)、《突发公共卫生事件应急条例》、《最高人民法院、最高人民检察院关于办理妨害防控突发传染病疫情等灾害的刑事案件具体应用法律若干问题的解释》等相关法律法规,特通告如下:

一、拒不执行人民政府或平顶山市疫情防控指挥部在紧急状态下依法发布的防控方案、决定、命令、通知、公告相关事项的,依照《治安管理处罚法》有关规定给予处罚。拒不执行卫生防疫机构依照《传染病防治法》提出的防控措施,引起新型冠状病毒传播或者有传播严重危险的,依照《刑法》第三百三十条规定,以妨害传染病防治罪追究刑事责任。

二、干扰、阻碍或不配合国家机关、医疗救护、疫情防控工作及人民警察开展疫情防控工作的,依照《治安管理处罚法》第五十条第一款规定给予处罚。对于以暴力、威胁、辱骂等方法阻碍国家机关工作人员为防控疫情而采取的防疫、检疫、强制隔离、隔离治疗等措施,依照《刑法》第二百七十七条第一款、第三款规定,以妨害公务罪追究刑事责任。情节恶劣的,依法从重处理。

三、违反疫情防控交通管制规定,不听劝阻、强行通行,或者强行冲闯、破坏各级机关设置的检查站点、卡点、警戒带、警戒区,破坏有关疫情防控设施,阻碍执行紧急任务的特殊车辆通行的,依照《治安管理处罚法》第五十条第一款规定给予处罚。构成犯罪的,依法严厉追究刑事责任。

四、省内外疫情严重地区流入人员、故意隐瞒流入经过的;与确诊病例、疑似病例有过密切接触人员,未按规定居家隔离医学观察的;出现疑似症状,隐瞒病情,未按照要求主动报告,构成疫情传播隐患的,依照《治安管理处罚法》有关规定给予处罚。

对于故意传播新型冠状病毒,扰乱疫情防控工作秩序,危害公共安全的,依照《刑法》第一百一十四条、第一百一十五条第一款规定,按照以危险方法危害公共安全罪追究刑事责任。

### 关于依法严厉打击新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间违法犯罪行为的通告

五、利用互联网、手机短信、微信、短视频等方式造谣惑众,蛊惑人心,谎报疫情、警情,编造有关疫情的虚假信息,或者明知是编造的虚假信息,在网络上复制、传播,或者组织、指使人员在网络上散布,起哄闹事,造成公共秩序混乱的,依照《治安管理处罚法》第二十六条规定给予处罚。构成犯罪的,依照《刑法》第二百九十三条第一款和《最高人民法院、最高人民检察院关于办理利用信息网络实施诽谤等刑事案件适用法律若干问题的解释》第五条第二款的规定,以寻衅滋事罪追究刑事责任。

六、疫情防控期间聚众打砸抢,强拿硬要、任意损毁、占用公私财物,或者在医疗机构等公共场所起哄闹事,造成公共场所秩序混乱的,依照《治安管理处罚法》第二十六条规定给予处罚。构成犯罪的,依照《刑法》第二百九十三条规定,以寻衅滋事罪追究刑事责任。

七、疫情防控期间串联、煽动、组织非法集会、游行、示威,不听制止扰乱疫情防控工作的,依照《中华人民共和国集会游行示威法》第二十八条规定依法严厉查处。多次组织、资助他人非法聚集,扰乱社会秩序,情节严重的,依照《刑法》第二百九十条规定,以组织、资助非法聚集罪追究刑事责任。

八、违反国家在疫情防控期间有关市场经营、价格管理等规定,哄抬物价、牟取暴利,严重扰乱市场秩序,违法所得数额较大或者有其他严重情节的,依照《刑法》第二百二十五条规定,以非法经营罪追究刑事责任。

九、生产、销售伪劣的防治、防护产品、物资,或者生产、销售用于防治传染病的假药、劣药,构成犯罪的,分别依照《刑法》第一百四十条、第一百四十一条、第一百四十二条的规定,以生产、销售伪劣产品罪,生产、销售假药罪或者生产、销售劣药罪追究刑事责任。

十、生产用于防治传染病的不符合保障人体健康的国家标准、行业标准的医疗器械、医用卫生材料,或者销售明知是用于防治传染病的不符合保障人体健康的国家标准、行业标准的医疗器械、医用卫生材料,不具有防护、救治功能,足以严

(上接一版)如发现有发热、咳嗽等表现的人员,就要求他们配合工作,落实早发现、早报告、早诊断、早隔离措施,确保卡点检查安全有序。

平顶山西站是我县内一个重要的交通枢纽,在这里,公安、交通、卫生三个部门的工作人员严阵以待。“现在,每天的客流量都有三四百人,我们一定会守好岗位,为打赢这场特殊的战役做出自己的贡献!”县交警大队大队长、卡点临时党支部书记郭国需说。

除了在卡点悬挂党旗,要求佩戴党徽等,我县还制订了一套完整的防疫服务管理机制,包括卡点设置、车辆引导、体温测量、信息登记、异常处理、转送筛查、接力管理、安全防护、信息报送、工作保障等交通防控工作各个方面,确保交通防控工作有的放矢、有条不紊。

“高标准落实市委、市政府‘七个一’要求,让党旗在疫情防控第一线高高飘扬,就是要促使全体党员不忘初心、牢记使命,亮身份、当先锋、做表率,发挥共产党员先锋模范作用,当好身边群众的主心骨,为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证。县委书记、县疫情防控指挥部总指挥许红兵说。当天上午,许红兵还来到县财政局住宅小区、老干部活动中心家属区疫情防控卡点,察看疫情防控工作,并与30多名共产党员一起,面对党旗重温入党誓词。

临近中午十二点时,又零零星星地飘起了小雪。在我县杨庄镇与鲁山县辛集乡交界处的卡点处,七名执勤人员站在风雪中,仿佛一名战士一样坚守着自己的阵地。身后那鲜红的党旗在白雪的映衬下,就像一把熊熊燃烧的火炬一样……

(李红昌 史军伟)

我县847个卡点全部落实「七个一」

重危害人体健康的,依照《刑法》第一百四十五条的规定,以生产、销售不符合标准的医用器材罪追究刑事责任。

十一、假借研制、生产或者销售用于疫情防控用品的名义,或者以推销药品、“代购代购”“献爱心”等形式,诈骗公私财物的,依照《治安管理处罚法》第四十九条规定从重处罚。构成犯罪的,依照《刑法》第二百六十六条规定,以诈骗罪追究刑事责任。

十二、疫情防控期间,参与赌博赌资较大或者为赌博提供条件的,依据《治安管理处罚法》第七十条规定从重处罚;聚众赌博或者开设赌场的,依照《刑法》第三百零三条规定,以赌博罪或者开设赌场罪追究刑事责任。

十三、非法猎捕、杀害国家重点保护的珍贵、濒危野生动物,或者非法收购、运输、出售野生动物及其制品,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

十四、未取得医师执业资格非法行医,具有造成新型冠状病毒感染病人、疑似病人误诊或者造成交叉感染等严重情节的,依照《刑法》第三百三十六条第一款规定,以非法行医罪追究刑事责任。

十五、贪污、侵占、挪用用于疫情防控的款物归个人使用,构成犯罪的,分别依照《刑法》第三百八十二条、第三百八十三条、第二百七十一条、第三百八十四条、第二百七十二条的规定,以贪污罪、侵占罪、挪用公款罪、挪用资金罪追究刑事责任。

挪用用于疫情防控的救灾、优抚、救济等款物,构成犯罪的,对直接责任人员,依照《刑法》第二百七十三条的规定,以挪用特定款物罪追究刑事责任。

十六、实施上述情形之外的其他扰乱疫情防控秩序、医疗秩序和社会秩序的违法犯罪行为,依据相关法律法规,一律追究法律责任,属党员干部、公职人员的同时移送纪检监察部门。

本通告自公布之日起施行。法律、法规另有规定的,从其规定。欢迎广大市民群众在疫情防控期间对违法犯罪行为予以监督举报,监督举报电话:110。

平顶山市中级人民法院  
平顶山市人民检察院  
平顶山市公安局  
平顶山市司法局  
2020年2月4日